



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 08.02.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 63/01.02.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședința. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 08.02.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Președintele de ședința este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Lipsește domnul viceprimar Boar Daniel, care se află în concediu medical.

La ședință mai participa doamna șef serviciu BFC, domnul Beregan Cosmin președintele și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezinta Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Proiect Hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii pe anul 2024 și estimările pentru perioada 2025-2027;

2. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl. Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv:
- PHCL privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Orașului Bumbeshți - Jiu pentru anul 2024.

Supusă la vot, cu suplimentarea propusa de către primar, ordinea de zi și rectificarea solicitată sunt aprobate cu 14 voturi pentru, din 14 consilieri prezenți urmând să se facă o nouă numerotare a ordinii de zi.

Punctul 1. Prezinta dl primar și dă cuvântul doamnei șef serviciu Buget Finanțe Contabilitate, care prezintă pe capitole datele financiare și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta lista de investiții. Domnul primar prezintă detaliat investițiile și stadiul în care se află investițiile în curs iar ulterior prezintă investițiile noi și sursele de finanțare.

Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Borcan Marius își exprimă nemulțumirea pentru faptul că clubul U.M Sadu a ieșit din patrimoniul acesteia și a intrat în patrimoniul UAT. Totodată domnul consilier pune problema înstrăinării, către deținătorilor imobilelor construcții, a terenurilor aflate în proprietatea UAT, pe care se află edificate aceste construcții. Domnul primar arată că, în ceea ce privește terenurile aflate în domeniul public, acestea sunt inalienabile și nu pot fi înstrăinate, potrivit legii, iar în ceea ce privește terenurile din domeniul privat al UAT, personal nu este de acord cu înstrăinarea acestora existând posibilitatea încheierii de contracte de suprafață sau concesiune. Arată ca nu va veni cu propuneri de înstrăinare în fața consiliului, indiferent ce venituri s-ar putea obține. Totodată arată că în cazul în care Consiliul Local va avea inițiativa unor astfel de vânzări, acesta poate să o facă.

Dl Beregan intervine în legătură cu bugetarea sumei de 8000 mii lei pentru str. Bumbști. Susține totodată că nu s-a făcut nimic pentru solicitarea de suplimentare a bugetului școlii. Intervine domnul consilier Boghian – directorul școlii gimnaziale și arată că până la clarificarea situației nu solicită stația de radiofrecvență până nu se vor stabili condițiile privind drepturile de autor, iar pentru premiere numai cei care au peste o anumită notă stabilită de conducerea școlii vor primi cărți întrucât nu înțelege să promoveze premierea unor elevi care nu învață.

Domnul primar arată că prevederea în buget a sumei de 8000 mii lei pentru str. Bumbști are atât faptul că s-a îndeplinit procedura de fazare a investiției dar și faptul că vor fi achitate anticipat sumele datorate, fiind recuperate ulterior și reîntregit bugetul cu sumele recuperate de la ADR SV Oltenia. Arată ca mai sunt de încasat de la ADR peste 1000 mii lei pe care UAT i-a achitat în avans. Mai arată ca față de anul precedent cheltuielile pentru școală au fost majorate, chiar dacă nu există o rubrică specială în buget pentru anumite investiții cum ar fi desenele pe asfalt solicitate.

Se trece la vot pe capitole:

- Capitolul venituri funcționare – 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți;
- Capitolul venituri dezvoltare – 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți;
- Capitolul cheltuieli funcționare – 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți;
- Capitolul cheltuieli dezvoltare – 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți;

Punctul 2. Prezinta dl primar. Domnul Secretar General solicită îndreptarea erorii materiale strecurate în proiect. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru.

Punctul 3. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl. Udrescu Georgian Lucian intervine și aduce la cunoștința consiliului problema strategia actualizată votată are anumite erori. Domnul primar arată că secțiunea în discuție conține informațiile la data colectării lor.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dafin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,
Ing. DAFIN CÎRLEA



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU